

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Lic. Ricardo E. Gutiérrez

Sala sobre diferendo limítrofe

En sesión solemne de la Corte Internacional de Justicia de La Haya, Holanda, se integró la Sala Especial que conocerá la controversia fronteriza terrestre, insular y marítima entre El Salvador y Honduras, informa el director General de Límites, Dr. Abel Salazar Rodezno. (Inf. Pág. 5).

Lunes llega Presidente de Perú

El presidente de Perú, Alan García, llegará en visita oficial a nuestro país por varias horas el lunes 30. Será recibido con honores militares por el presidente Duarte y antes de partir ofrecerá una conferencia de prensa. (Inf. Pág. 5).

Homicida y falsificador capturan

El autor de un homicidio y un falsificador, fueron capturados por agentes de la PH. durante una redada que se llevó a cabo cerca de Soyapango. (Inf. Pág. 43).

PDC intentó modificar Código

Los diputados del PDC intentaron modificar el Código Procesal Penal, denunció ayer el diputado por ARENA, Dr. Armando Calderón Sol. (Inf. Pág. 5).

Distinción que enaltece al país

El Lic. Mario Antonio Juárez, ha sido distinguido por Jaycees International, designándolo "Ciudadano Mundial". Este, dijo, es un honorífico nombramiento que enaltece a El Salvador.

Ocho soldados heridos

Ocho soldados del Batallón Atlacatl, resultaron heridos al ser emboscados ayer cerca de Oscalca, departamento de Morazán; informó el COPREFA. (Inf. Pág. 5).

Viene frijol de Costa Rica

Cien mil quintales de frijol venderá Costa Rica a nuestro país para que de inmediato se empiece a subsanar, dentro de un plan de compras establecido, el déficit provocado por la sequía, informó el Ministro de Economía. (Inf. Pág. 4).

Alertan por llegada de Ungu

El Lic. Ricardo Ernesto Gutiérrez, dirigente del Frente Unido de Recuperación Económica, afirma que la llegada de Ungu y Zamora obedece a un plan comunista, y que estos líderes políticos izquierdistas, encuentran "un terreno totalmente fértil". (Inf. Pág. 5).

Día Internacional del Voluntario

El próximo 5 de diciembre se celebrará el Día Internacional del Voluntario. La Oficina de las NU aquí en San Salvador entregará diploma especial a las organizaciones de voluntarios que se han distinguido en El Salvador. (Inf. Pág. 31).

Franquicia para diputados

Los 60 diputados ante la Asamblea Legislativa, podrán importar un vehículo cada uno, con franquicia. Así lo aprobaron ayer los diputados del PDC y PCN, con la oposición de ARENA y la abstención del Dr. René Fortín Magaña. (Inf. Pág. 41).



Dr. Abel Salazar Rodezno



Lic. Mario Antonio Juárez

Costa Rica venderá 100 mil quintales de frijoles al país

Cien mil quintales de frijoles venderá Costa Rica a nuestro país, para que de inmediato se empiece a subsanar, dentro de un plan de compras establecido, el déficit provocado por la sequía.

Este es uno de los resultados de la reunión de ministros de Economía y de Agricultura del área, que se reunieron en Guatemala a principios de semana.

El Ing. José Roberto Perdomo, quien asistió a la reunión, dijo en conferencia de prensa que las resoluciones que se tomaron fueron muy importantes para el desarrollo econó-

mico del país y de la región centroamericana.

Se busca, agregó, mayor desarrollo y reconstrucción de la agricultura, mediante la integración agrícola del área, para lo cual se llegó a conclusiones importantes, especialmente para nuestro país, en estos momentos en que padecemos por la pasada sequía, que afectó nuestros cultivos.

En primer lugar, dijo, los ministros integraron comisiones técnicas formadas por los viceministros, los que en un término de tres semanas presentarán una evaluación regional de los

—Pasa a la página 35—

Excesiva demanda de viviendas crea crisis

Hay excesiva demanda de viviendas y pocos terrenos para el desarrollo urbano, expresa el Ing. Carlos Alberto Pineda, presidente de CASALCO.

La Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO), tiene un estudio de las necesidades habitacionales en todo el país y varios proyectos en zonas nuevas, que reducen los riesgos de continuar con la expansión de casas, obstruyendo los recursos naturales.

Para el desarrollo de estos proyectos, como para el seguimiento de una política de financiamiento y construcción de viviendas, para menguar la de-

manda existente, se considera que los financiamientos y donaciones procedentes del exterior, pueden ayudar en mucho, manifiesta el Ing. Pineda.

Nuestro informante señala que el Primer Congreso Nacional de la Vivienda, que finalizó ayer en el Hotel Camino Real de esta capital, tiene un impacto muy favorable, porque una de las instituciones que más ha sobresalido en el país por la creación de proyectos habitacionales, ha sido el Fondo Social para la Vivienda (FSV).

Para el Ing. Pineda, el FSV es una de las instituciones que, contando con

—Pasa a la página 35—

8 municipios se benefician con proyecto de El Trifinio

El Proyecto El Trifinio representa una alternativa para el proceso de desarrollo integral de ocho municipios de Santa Ana y Chalatenango, declaró el Ing. Adonis Moreira, director del Centro de Recursos Naturales.

Refirió que El Trifinio es una zona fronteriza de Guatemala, Honduras y El Salvador, con una extensión total de 7 mil 584 kilómetros cuadrados y una población de 572 mil habitantes.

Señaló que la participación del Ministerio de Agricultura y Ganadería en el desarrollo del proyecto, es de interés nacional porque abarca una zona netamente agrícola y silvicultural,

en la que se incrementará la asistencia técnica, para aumentar la producción y productividad de la tierra.

Puntualizó que a El Salvador le corresponde el 15.3 por ciento del área total de extensión y el 19.3 por ciento de los habitantes, los que se beneficiarán con los bienes y servicios de mayor necesidad que presenta el proyecto, entre los que mencionó las vías de acceso, electrificación, salubridad, educación, asistencia técnica y la comercialización de sus productos.

El mencionado proyecto de desarrollo integral de El Trifinio, afirmó el

—Pasa a la página 31—

Un día en nuestra historia

Mejor información sobre El Salvador

(Miércoles 28 de Nov. de 1962). Poco o nada nos hemos ocupado en dar información correcta en el extranjero sobre nuestro país, y hasta el nombre de El Salvador sufre alteraciones. Para comprobarlo está la fotografía de una conferencia que celebra la UNESCO en París, que fue publicada ayer en LA PRENSA GRAFICA, página 34. Aparecen el ministro de Educación acompañado por dos delegados salvadoreños, y atrás de ellos un rótulo que dice "Salvador". Si hubiera un propósito de dar a conocer nuestra realidad y mejor información sobre El Salvador, correspondía al ministro de Educación, señalar el error en el nombre de nuestro país. Aún más, nuestros representantes tenían que haber pedido que fuera corregido el error, evitando así que fuera difundido internacionalmente ese error. Pero nos hemos acostumbrado a ser indolentes en cuanto a informar correctamente sobre nuestro país, y por eso hasta el nombre lo escriben mal. (Editorial).

Indice

Nacionales / 4-5
Internacionales / 6-7
Sociales / 8-42

Platillos / 35
Deportes / 45-49
Cómicos / 50-52

Clasificados / 53-62
Cines / 62-71
Tips de César Ternes / 63



RADIOAFICIONADOS. La XXVII Convención Centroamericana de Radioaficionados, organizada por la Federación de Clubes de Radioaficionados de C.A. y Panamá, FRACAP, se realiza en esta ciudad. La inaugura-

ción fue presidida por el presidente de ANTEL, Cnel. y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova (cuarto de la izquierda); el ministro de Cultura y Comunicaciones, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes y representantes de las delegaciones del Istmo.